

MedicalNews.cz, 9. 1. 2018

Mediterra vloni investovala do svých nemocnic čtvrt miliardy

Redakce Medical News

9. 1. 2018 · 2 minuty čtení

Téměř čtvrt miliardy korun vloni investovala do vybavení a oprav ve svých sedmi zdravotnických zařízeních v Česku společnost Vamed Mediterra. Největších investic se dočkaly nemocnice v Tanvaldu a v Mostištích.

Praha – Peníze putovaly především do rozšíření provozu a vybavení na odděleních následně intenzivní péče (NIP) a dlouhodobé intenzivní ošetrovatelské péče (DIOP) v nemocnicích v Tanvaldu a sv. Zdislavy v Mostištích. V dalších zařízeních pak skupina investovala do přístrojového vybavení serverů nebo nákupu sanit či rekonstrukcí a přestaveb objektů.

„Soustředíme na takové změny, které umožní našemu personálu poskytovat pacientovi ještě kvalitnější péči efektivněji a lépe. V průběhu roku 2017 jsme proto na obnovu, rozšíření a další modernizaci našich zdravotnických zařízení věnovali bezmála 220 milionů. Naším cílem je kontinuální zlepšování a rozvoj našich nemocnic. Nejedná se tedy o jednorázovou investiční záležitost roku 2017, ale plánujeme nemalé investice i v tomto roce,“ uvedla manažerka marketingu a komunikace Vamed Mediterra Linda Šefčíková.

Zároveň upřesnila, že v tanvaldské a mostišťské nemocnici společnost investovala především do zvětšení oddělení následně a intenzivní péče.

„Investice pokrývaly jak stavební úpravy, vzduchotechniku, tak pořízení zdravotnické techniky či lůžek,“ upřesnila Linda Šefčíková a dodala, že v nemocnicích v Mělníku a Neratovicích zase investovali do nákupu nové zdravotnické techniky nebo IT podpory.

Společnost Vamed Mediterra členem skupiny VAMED, která se řadí k předním evropským poskytovatelům v oblasti kompletního managementu zdravotnických a lázeňských zařízení. V České republice Vamed Mediterra provozuje Rehabilitační kliniku Malvazinky, Polikliniku Palackého a kliniku Zámeček Malvazinky, nemocnice v Neratovicích, Tanvaldu, Sedlčanech, Mostištích, Mělníku a pražské Centrum léčby pohybového aparátu. Svým klientům nabízí také možnost využít léčebné pobyty v rakouských lázeňských zařízeních. Zdravotnická zařízení společnosti Vamed Mediterra získala v posledních letech řadu prestižních ocenění, jako jsou Nejlepší nemocnice kraje očima pacientů či ocenění za finanční stabilitu.